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Ha Bx0/ie 1enu JIeHCTBYET rapMOHHHECKHi TOK
J(©) = Iy cos(t + 90, In = 14,00 =~

1. VCnoNb3yst METO y31I0BBIX HaNpsikeHzii, HaiiTH
AHATMTHYECKOE BBIPAKCHUC KOMIUICKCHOH aMILTHTY/Ib
vanpermx Uy, wrvosenoro  smasemi
HANPSKEHUS u, (7).

2. BoiBecTn hopMyTy KOMILICKCHOI MepefaTouHo
yman  mo toxy K, (@) wm  nepexommoii
XapaKTepHCTHKH fy (1).

3. Toctpours rpapucn  AYX m  ®UX

TIepe/iaTOuHOH [NV u Tnepexo/iHoi
XapaKTepUCTUKH.
4 To momysemmeM  rpadikam wm

AHATHTHYECKAM BHIPAKEHHAM ONpEJSIHT TOIOCY
TPOMyCKaHHs M JOOPOTHOCTh, @ TaKke HYacToTy M
HepHOJ COBCTBEHHbIX KoIeGanttii.
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